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【コミュニティバスの本格運行】（１月16日） 

 

交通空白地域の移動手段を確保するため、平成30 年1月31日から試験運行していたコミュニティ

バスが、平成31年1月16日から本格運行を始めました。 

本格運行により、ＪＸＴＧエネルギー株式会社、中央石油販売株式会社と連携し、セブンイレブン佐倉

神門店を、バス利用者の待合施設とし、店内の休憩スペースが利用できるようになりました。また、全ル

ートで、運転免許自主返納者割引制度を導入しました。 

※コミュニティバスのデザインは、佐倉親善大使 高橋真琴氏（画家）にご協力いただいています。 

 
 
 

【佐倉親善大使 モンキー・パンチ氏、佐倉市市民栄誉賞受賞者 小 
出義雄氏ご逝去】 

 

〇佐倉親善大使で漫画家のモンキー・パンチ氏ご逝去（４月11日） 

 
〇佐倉市市民栄誉賞受賞者 小出義雄氏ご逝去（４月24日） 

 

 

 

【西田三十五 市政スタート】（４月27日） 
 

4月21日、佐倉市長選挙・佐倉市議会選挙が行われ、市長に西田三十五氏が当選し、４月27日  

から新市政がスタートしました。 

 

 

 
【東京2020オリンピック・パラリンピックに向けたホストタ 
ウン追加登録】（４月26日） 
 

2020年東京オリンピック・パラリンピック競技大会開催に向け、スポーツ立国、グローバル化の推進、

地域の活性化、観光振興等に資する観点から、参加国・地域との人的・経済的・文化的な相互交流を図る自

治体を「ホストタウン」として登録しています。 

佐倉市は、アメリカ合衆国（平成28年12 月9 日登録）に加え、ベリーズ、ボツワナ、ペルーのホス

トタウンとして登録されました。 



 

【市内小中学校及び公立幼稚園のエアコン整備】（９月１日） 

 

市内すべての小中学校及び公立幼稚園（小学校23校、中学校11校、幼稚園3園）の普通教室等に、

エアコンを整備し、9月当初から運転を開始しました。 

 
 
 
【市民憲章運動推進第54回全国大会佐倉大会を開催】（10月19日） 

 

全国で市民憲章の理念に基づいたまちづくり運動に取り組む団体で構成されている、「全国市民憲章運

動連絡協議会」が主催する全国大会が、佐倉市で開催されました。 

佐倉大会では、団体の活動発表のほか、有森裕子氏（女子マラソンで、バルセロナオリンピック銀メダ 

 ル、アトランタオリンピックでは銅メダルを獲得。認定ＮＰＯハート・オブ・ゴールド代表）を講師とし 

てお招きし、講演（「よろこびを力に…」）を行いました。 

 
 
 
【旧今井家住宅 国の登録有形文化財に登録】（1２月５日） 

 

国の文化審議会は、令和元年７月19日に開催された、同審議会文化財分科会の審議・議決を経て、文

部科学大臣に対し、佐倉市新町通り沿いにある「旧今井家住宅」３件（主屋・座敷棟・土蔵）を登録有形

文化財（建造物）として登録するよう答申し、12月5日の官報告示を経て、正式に登録されました。 

今回の登録により、佐倉市内の国登録有形文化財は、県立佐倉高等学校記念館、旧平井家住宅、旧武居

家住宅に続く４例目となりました。 

 

 
 
【施設開設 佐倉市パスポートセンター・佐倉市スマートオフィスプレ

イス・シェアハウス】 
 

〇佐倉市パスポートセンター（１月４日） 

京成佐倉駅北口にあるミレニアムセンター佐倉の１階に、佐倉市パスポートセンターを開設しました。 

佐倉市パスポートセンターでは、佐倉市に本籍があれば、必要書類のひとつである戸籍謄本・抄本が同

じ施設内で取得できるほか（月曜日を除く）、第２・第４日曜日でも、パスポートの交付が受けられるよ

うになりました。 

 

〇佐倉市スマートオフィスプレイス「CO - LABO SAKURA」（４月１日） 

シェアオフィスとコワーキングスペースの機能を備えた、佐倉市スマートオフィスプレイス「CO- 

LABO SAKURA（コラボサクラ）」を開設しました。少子高齢化に伴う、生産年齢人口の減少が深刻

化していく状況を踏まえ、例えば、元気な高齢者や子育て世代の女性、起業・創業を希望する方などが、

それぞれのスタイルにあわせて柔軟に働くことができる共同オフィスとしての機能を備える施設です。 



 

 

〇シェアハウス（５月１日） 

佐倉草ぶえの丘に、都市と農村の交流を目的とした宿泊施設「シェアハウス」が開設しました。 

市内・外のかた問わず、家族やグループで草ぶえの丘で楽しんだ後、そのまま宿泊でき、また、近 

接の「飯野台ふれあい農園」で栽培・収穫した野菜を調理できる施設です。 

 

 

 

【台風第15号、台風第19号、10月25日の大雨】 

 

9 月８日から9日未明にかけて、千葉県に上陸した台風第15号。県内各地で記録的な暴風となり、

佐倉市でも、最大瞬間風速が観測史上最高の 33.９ｍ/s を記録しました。市内では、倒木などで道がふ

さがり、長期に及ぶ停電も発生、また、強風と雨暴風と大雨による建物被害やビニールハウスの倒壊など

によるの農業被害がありました。 

また、続く10月12日に上陸した台風第19号では、市において、台風上陸前に、災害対策本部の設

置やや避難所の開設、警戒レベル４「避難勧告」の発令などを行い、台風への対応を行いました。 

続く、10月25日の豪雨大雨では、12時間で最大時間雨量53.5ｍｍ総雨量２４８mmを記録し、

鹿島川・高崎川、鹿島川などの越水が発生しの氾濫による、道路冠水や家屋への浸水被害や道路冠水が発

生しました。またによる家屋被害や農業被害、各所で土砂災害による家屋被害や道路被害、通行止めも発

生しや道路破損など、市内各所で大きな被害が発生しました大きな爪痕を残しました。 

 

 

 

【佐倉ゆかりのアスリートの活躍】 
＜トライアスロン＞ 

・佐藤優香さん（トーシンパートナーズ、ＮＴＴ東日本・ＮＴＴ西日本、チームケンズ所属）が、ASTC

アジアトライアスロンミックスリレー選手権に日本チームとして出場し、優勝 

＜馬術＞ 

・福島大輔さん（ＳＴＡＲ ＨＯＲＳＥＳ所属）が、国際障害馬術競技会（オランダ・ゲーステレン） グ

ランプリ競技で優勝 

・福島章さん（ＳＴＡＲ ＨＯＲＳＥＳ所属）が、第7４回国民体育大会（いきいき茨城ゆめ国体）馬術競

技 成年女子 ダービー競技で優勝 

＜マラソン＞ 

・和久夢来さん（ユニバーサルエンターテインメント所属）が、北海道マラソン2019 フルマラソン女

子で優勝 

＜カヌー＞ 

・藤井南帆さん（佐倉市カヌー協会所属）が、2019カヌースラロームジャパンカップ・キョクヨーシリ

ーズ第５戦福島大会で優勝 

・宮川駿平さん（臼井西中３年生）が、JOCジュニアオリンピックカップ令和元年度全国中学生カヌー大 

 会 男子カヌースラローム150ｍで第２位 

  ・長洲百香さん（臼井中２年生）が、2019年度全国ジュニアカヌースラローム岡山大会 中学生の部で



 

第２位 

 

＜ダンス＞ 

・木下将希さん（臼井中２年生）が、JOCジュニアオリンピックカップ第39回三笠宮杯全日本ダンスス 

 ポーツ選手権ジュニア スタンダードで優勝 

＜テニス＞ 

・多田歩純さん（臼井中２年生）が、DUNLOP SRIXON全日本ジュニアテニス選手権 ’19 supported  

by ＮISSHINBO 14歳以下 男子ダブルスの部で準優勝 

＜ボクシング＞ 

・片岡雷斗さん（臼井中１年生）が、第６回全日本ＵＪボクシング王座決定戦 中学生男子の部 36㎏級

で優勝 

＜レスリング＞ 

・菅原隼さん（四街道高等学校３年生）が、JOCジュニアオリンピックカップ全日本ジュニアレスリング 

 選手権大会（グレコローマンスタイル） ジュニアの部 60㎏級で第３位、第35回全国高校生グレ 

コローマンスタイル選手権大会 60㎏級で第３位 

  ＜野球＞ 

  ・高橋雅也さん（習志野高等学校２年生）が、第91回選抜高等学校野球大会で準優勝 

＜ソフトテニス＞ 

  ・山下真央さん（木更津総合高等学校３年生）が、令和元年度全国高等学校総合体育大会ソフトテニス競

技 男子団体戦で準優勝 

＜陸上＞ 

  ・安部遥さん（筑波大学附属視覚特別支援学校高等部３年生）が、第 30 回日本パラ陸上競技選手権大会 

女子1500mで優勝 


